



广东将举行多项活动 庆祝中华人民共和国成立70周年

新快报讯 2019年9月25日,广东省委宣传部召开新闻通气会,介绍了广东省庆祝中华人民共和国成立70周年主要活动安排。主要安排如下。

1.举行升国旗仪式。10月1日上午,省委省政府、广州市委市政府在广州举行升国旗仪式,合唱国歌,在穗党员干部、各界群众代表和港澳爱国同胞代表约2000人参加;全省各地联动举行“同升国旗、同唱国歌”活动。

2.召开广东省庆祝中华人民共和国成立70周年大会。9月29日下午,在广州召开广东省庆祝中华人民共和国成立70周年大会。全省党员干部代表、为共和国建设作出重要贡献的个人和各界群众代表以及港澳爱国同胞代表约7000人参加。

3.举行向英雄烈士敬献花篮仪式。9

月30日上午,在广州起义烈士陵园举行向广州起义纪念碑敬献花篮仪式,缅怀英雄烈士。在穗党员干部、各界群众代表参加。全省各地同时举行纪念烈士相关活动。

4.举办国庆招待会。9月29日晚,省政府举办广东省庆祝中华人民共和国成立70周年招待会。邀请港澳台爱国同胞代表,各国驻穗总领事和在穗外国友人,归侨眷代表,约1000人参加。

5.举办国庆文艺晚会。9月27日晚,在广州举办“国乐颂中华”广东省庆祝新中国成立70周年民族音乐会,在穗党员干部、各界群众代表和港澳爱国同胞代表约3000人参加。9月26日至29日期间,珠三角9市联动举办“我和我的祖国”国庆文艺晚会。

6.举办焰火晚会。10月1日晚,广州、

深圳、珠海3市分别举办庆祝新中国70华诞焰火晚会。

7.举办“我和我的祖国”群众文艺嘉年华。国庆期间,珠三角9市在城市中心广场、公园、旅游景区等广泛举办“我和我的祖国”庆祝新中国70华诞群众嘉年华活动,组织开展形式多样的文艺展演等群众性庆祝活动。

8.举行“爱我中华——南粤百园庆国庆”主题游园活动。国庆期间,联动珠三角9市100个公园举行“爱我中华——南粤百园庆国庆”主题游园活动,广泛开展广东发展成就图片展、文艺表演、快闪、园艺展示、猜灯谜、合唱、广场舞等游园活动。

9.开展演讲宣讲歌咏活动。国庆前后,全省各地联动举办“时代新人说——我和祖国共成长”演讲大赛、“我和我的祖国”百姓宣讲活动、“百歌颂中华”歌咏活动、“同饮一江水”广东劳动者歌唱大赛等群众性活动。

10.开展展览展演活动。国庆前后,全省各地联动举办新时代文明实践广东“七个一百”精品项目下基层展演活动、“我和我的祖国”庆祝新中国成立70周年优秀美术作品展、“我和我的祖国——文化新生活广东省广场舞展演活动”、“我爱你中国”主题电影展映活动和“岭南风华·我爱你中国——广东省庆祝中华人民共和国成立70周年舞台艺术精品展演系列活动”。

此外,全省各地各部门在国庆期间将广泛组织悬挂国旗、打造主题花坛景观、布置宣传标语宣传画,并结合实际举行灯光秀、游船巡游等形式多样的庆祝活动,营造隆重热烈、喜庆祥和的节日氛围。

祖国加油! 70辆广州出租车燃情表白

新快报讯 记者毕志毅 黎秋玲
通讯员马世安 邝雅丽摄影报道 为庆祝中华人民共和国成立70周年,9月25日上午,由广东省文明办指导,广州市文明办、广州市交通局共同组织,广州公交集团、海珠区文明办、海珠区直属机关工委联合举办“国旗带我游羊城 全城同贺祖国好”活动。

在广州海珠会议文化中心广场,15辆出租车摆成了“70”的数字方阵,市民和广州出租车司机共同挥舞着国旗,齐声高唱《我和我的祖国》,汇聚成一片欢腾的红色海洋,共贺新中国成立70周年。

除了这场“国旗带我游羊城,全城同贺祖国好”活动,海珠区还同步推出了“我爱你中国”文明实践活动。市民可以在辖内新时代文明实践阵地免费领取一套“我爱你中国”的爱国车贴,首批车贴已发放给白云出租车公司以及部分市民。



■朝天小学港澳子弟班小朋友来到中共三大会址纪念馆参观。



■培正中学港澳子弟融合班的同学实习当红色讲解员。

一节特别的少先队队前教育课

越秀区港澳子弟班自发开展红色研学

新快报讯 记者邓毅富 通讯员姚瑶报道 在即将迎来中华人民共和国成立70周年的关键时刻,广州市越秀区朝天小学港澳子弟班的家长和学生正在准备一个特别的活动。原来,是学校大队部在为他们开展队前教育时,讲到了红领巾的意义:“红领巾代表红旗的一角,是由革命先烈的鲜血染成。每个队员都应该佩戴它和爱护它,为它增添新的荣誉。”

为了让这些来自港澳地区的、刚上一年级的“小豆丁”们能够对红领巾的意义有更深刻的体会,班主任在队课中倡议,跟随高年级的哥哥姐姐们利用暑假时间开展“红色研学”的足迹,与家长一起,寻访越秀区内的红色史迹,学习了解英雄们的事迹,得到了家长和孩子的积极响应。国庆节将至,港澳子弟的家长们想到这是一个很好的机会,为了加强对孩子们进行爱国主义教育,于是

自发在家长群发出倡议,希望带孩子们去红色史迹点参观,想不到倡议一发出,班上的学生和家长们都积极响应,并迅速行动起来!家长们在联络群内自发地以“接龙”的形式报名,约定在国庆前利用少先队的“每周一课”,带孩子们前往中共三大会址纪念馆和广州起义烈士陵园开展红色研学活动。凑巧的是,其中两个孩子的哥哥、姐姐也在培正中学的港澳子弟融合班就读。于是,两个班、两所学校马上联动起来,决定共同“行动”。

9月25日下午2时,两个班级的家长和学生70多人,共同来到中共三大会址纪念馆,迎接他们的就是培正中学的红色讲解员。适逢“新时代越秀少年红色史迹讲解队”正在招募第二批讲解员,培正中学港澳子弟融合班的何同学和黄同学也积极报名了,此时正跟随林同

学进行“岗前实习”。作为港澳子弟学生,他们特别希望能更深入地了解历史和活动的深刻意义。听完讲解后,大队部又一同来到了广州起义烈士陵园。面对烈士墓,他们鞠躬致哀,庄严敬礼,更亲手献上了鲜花。

朝天小学港澳子弟班的家长们表示,这是一次生动而又深刻的队前教育课,相信已经在孩子们的心中埋下了一颗红色的种子。培正中学初一的队员们说,在活动中更感受到了党、团、队的一脉相承,并打算在初二时积极参加少年团校、学习团知识,争取早日加入共青团。

据悉,这是越秀区两个学校的港澳子弟首次进行联动。共同的主题、共同的心愿,让孩子和家长们都在活动中结下了更深厚的情谊,也更好地树立起爱国之心。